COMPAÑÍA TRAMIQUINDE S.A.

Otavalo 2 de Febrero del 2010

Señor:

CARLOS NEPTALI HARO FUERES.

Por la presente me permito comunicarle a usted que en la Asamblea General Ordinaria de Socios de la Compañía TRAMIQUINDE S.A. De la comunidad el Quinde km.12, Parroquia Selva Alegre Cantón Otavalo Provincia Imbabura, celebrada el 26 de Septiembre del 2009, resolvió designarle GERENTE de la Compañía TRAMIQUINDE S.A. por un periodo de DOS años a partir de la fecha de inscripción de este Nombramiento en el Registro Mercantil.

La Compañía TRAMIQUINDE S.A. se constituyo mediante escritura pública otorgada el 13 de Noviembre del 2009 ante el Ab. Fabián Simbaña Ayabaca, Notario Primero del cantón Otavalo e inscrita en el Registro Mercantil el 29 de Enero del 2010.

Atentamente

Elvia Emperatriz Haro Fueres SECRETARIA

ACEPTACION:

Expresamente manifiesto que, en esta fecha acepto el Nombramiento de GERENTE que se me ha confiado por parte de la Asamblea General Ordinaria de la Compañía TRAMIQUINDE S.A.Y prometo desempeñar fiel y legalmente.

Atentamente

Carlos Neptalí Haro Fueres C.C. 100226580-7

RAZÓN: Yo, ABOGADO JOSE FABIAN SIMBAÑA AYABACA, HOTARIO TITULAR DEL CAMTON OTAVALO, doy fe: que las firmas y rúbricas puestas al documento que corresponden efectivamente los comparecientes, indicando además, que con la misma acostumbra a todos los actos ya seap públicos o privados. - De toág doy fe.

Otavalo, 17 de Febrero

de1/201/0



Ab. J. Pabigh Symbolia Ayabaca Motablo PRIMERO CANTON OTAVALO

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN OTAVALO

NOMBRAMIENTO: Queda en esta fecha inscrita el nombramiento de GERENTE de la Compañía TRAMIQUINDE S.A., con el Repertorio número 471 y la partida número 27 del Libro de Registro Mercantil.-

Otavalo, 22 de Febrero del 2010

09H00

Responsables: Martha Canacuán Anita Díaz

> Dr. Marco Muñoz Proaño REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN OTAVALO (E)

